

Второй Международный фестиваль творчества детей с ограниченными возможностями здоровья «Шаг навстречу!»

С 20 по 24 марта 2009 года в Санкт-Петербурге пройдет Второй международный творческий Фестиваль для детей с ограниченными возможностями «Шаг навстречу!». Открытие фестиваля состоится 20 марта в 15 часов по адресу: Невский пр., Малый зал Петербургской филармонии им. Глинки, сообщает пресс-служба Издательского Дома «Ярославна».

В Фестивальных мероприятиях примут участие около 400 детей из 36 регионов России, а также Франции, Латвии, Литвы, Кореи, Японии, Белоруссии, Казахстана.

Одна из ключевых идей Фестиваля — совместные выступления юных участников и известных петербургских музыкантов — артистов Мариинского и Михайловского театров, лауреатов Международных конкурсов. Концерты пройдут в лучших залах Петербурга — Большом зале Санкт-Петербургской академической Филармонии, Малом зале Филармонии, Джаз-Филармоник Холле, Дворце творчества юных, Лютеранской церкви Святых Петра и Павла, в Музее Г. Р.Державина. В рамках концертных программ прозвучат произведения русской и зарубежной классики. Кульминацией фестивальных мероприятий станет концерт в Большом зале Санкт-Петербургской академической Филармонии 22 марта 2009 г. В программе примут участие молодые талантливые музыканты, имеющие ограничения в физическом развитии, и звезды классической сцены. Среди них лауреат Международной премии «Филантроп» Олег Аккуратов (г. Армавир), лауреат X регионального конкурса исполнителей на духовых и ударных инструментах Артем Вязников (г. Воронеж), лауреат гран-при Международного конкурса духовых и ударных инструментов «Искусство двадцать первого века» Василий Белявин (г. Екатеринбург), дипломант международного конкурса слабовидящих музыкантов в г. Прага Виталий Калицкий (г. Москва), лауреат 23-го Международного Конкурса «Джованни Таленти» Саида Калыкова (г.Астана), лауреат Международного Конкурса «Молодая слава и гордость Кубани» Нафсет Чиниб.

В соответствии с ключевой идеей Фестиваля Василий Белявин выступит в дуэте с солистом Мариинского театра Виктором Хуссу (гобой), а Нафсет Чениб — с артистом Михайловского театра Виктором Карповым. Выступления пройдут в сопровождении Заслуженного коллектива Академического симфонического оркестра Санкт-Петербургской Филармонии им. Д.Д.Шостаковича под руководством заслуженного артиста РФ А.В.Титова.

В программе Фестиваля примут участие народная артистка СССР, лауреат международных конкурсов, почётный гражданин Санкт-Петербурга Ирина Богачева, народный артист России, солист Мариинского театра Василий Герелло.

В дни Фестиваля будут организованы выставки детских художественных работ, мастер-классы, посещение профориентационных лекций и практических занятий в художественных мастерских СПбГХПА им. А. Штигица, состоится научная конференция.

Фестиваль пройдет при поддержке Правительства Санкт-Петербурга, Совета Федерации РФ, Государственной Думы РФ, Министерства культуры РФ и Министерства образования РФ.

Попечительский совет Фестиваля возглавляет маэстро Юрий Темирканов. Членами Попечительского совета являются крупнейшие деятели искусства и культуры Санкт-Петербурга — М.Б.Пиотровский, В.А.Гусев, И.А.Шадхан, Л.А.Вербицкая.

Первый Международный творческий фестиваль «Шаг навстречу!» состоялся в Санкт-Петербурге в марте 2008 года. По результатам проведения Фестиваль получил звание «Лучший проект России 2008», был представлен на выставке в Совете Федерации 20 мая 2008 г., получил Национальную премию в области общественных связей «Серебряный Лучник».

Русская линия